Gefahrdungsbeurteilung Bestimmung des Sauerstoffanteils der Luft aufgerufen: 01.05.2025

Vorgang: Sauerstoffverbrauch durch aufglihende Eisenwolle LV SV
Beschreibung: Gemal3 Beschreibung erhitzt man Eisenwolle in einem Quarzrohr, an dessen zwei Enden mit skalierten
Gasspritzen gesetzt wurden, die eine mit definiertem Luftvolumen gefiillt, die andere leer. Man driickt die Luftportion

Uber die glihende Eisenwolle mehrfach hin und her.

Schadensrisiko:
|durch heiRes / tiefkaltes Material

Beteiligte Gefahrstoffe:

andere Stoffe:
Eisenwolle, Eisenoxid, Luft, Silikonol

Substitutionsprufung durchgefihrt
Substitution nicht erforderlich: risikoarmer Standardversuch

Besondere Sicherheitshinweise:
Spritzenstempel mit Silikondl gangig machen!

Marsnarhmen | Gebote:

Schutzbrille

Schule Lehrkraft Unterschrift
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